

Consultas Realizadas

Licitación 468079 - ACTUALIZACION TECNOLOGICA DE EQUIPOS DE LAN DEL VAF - 2DA. ETAPA

Consulta 1 - ITEM 13

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2025
En las EETTs, ítem 13 se solicita "Cable Stack T4-3M". Entendemos que estos cables de stack serán utilizados para switches Catalyst 9200. Favor solicitar confirmar y especificar para que modelos de switches serán utilizados estos módulos de stack.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2025
En los demás ítems correspondientes a switches Catalyst 9200 se solicitan los accesorios necesarios para stacking, sin especificar la longitud del cable (pueden ser de 50 cm o superior). Sin embargo, el ítem 13 requiere específicamente un cable de 3 metros, por lo que debe cotizarse por separado.		
La longitud específica de 3 metros es necesaria para cumplir con los requerimientos de conectividad en instalaciones donde la distancia entre equipos supera la de los cables estándar.		
Se solicita al oferente remitirse al pliego.		

Consulta 2 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2025
En las EETTs, ítem 5, se solicita: "uno de los 4 equipos, deberán incluir los accesorios necesarios para el stacking". Sin embargo, según las mismas especificaciones para este ítem se solicitan 2 unidades de este equipo. Favor aclarar este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2025
Deberá incluir el cable de stacking y el módulo de apilamiento compatibles con los switches Catalyst 9200.		
Según la topología de red del documento 'Anexo', Esquema de conexión Departamento de Valores Fiscales - nodo 37 contempla que uno de los switches correspondientes al ítem 5 formará parte de un stack de switches Catalyst 9200, por lo que deberá incluir los accesorios necesarios para el stacking. El otro switch no integrará un Stack.		
Se solicita al oferente remitirse al pliego.		

Consulta 3 - ITEM 7

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2025
En las EETTs, ítem 7, Access Point, no se observa si se deberá incluir la licencia "Advantaged" o "Essentials". Solicitamos respetuosamente a la convocante especificar tipo de la licencia requerida, en todo caso, confirmar si la entidad ya cuenta con las licencias necesarias para los 30 (treinta) Access points solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2025
El modelo solicitado es C9115AXI-A donde la letra final "A" indica que el licenciamiento es "Advantage".		
Se solicita al oferente remitirse al pliego.		

Consulta 4 - ITEM 8

Consulta	Fecha de Consulta	
En las EETTs, ítem 8, Controlador Inalámbrico, solicitamos encarecidamente a la convocante especificar si se requiere kit de rackeo para el equipo.	01-10-2025	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
Se debe incluir todos los accesorios necesarios para la buena instalación del equipo, kit de rackeo, cables, patchcords, etc. como bien indica el PBC en el punto 8.2 "...La Instalación de la solución contemplará todos los suministros, actividades de montaje, instalación en general, configuración y puesta en funcionamiento de la solución..."	06-10-2025	

Se solicita al oferente remitirse al pliego.